
Αναλυτική πρόγνωση του καιρού για το Σαββατοκύριακο

Στα κεντρικά και τα βόρεια ηπειρωτικά περιμένουμε το Σάββατο πρόσκαιρες βροχές και
σποραδικές καταιγίδες, κυρίως τις απογευματινές ώρες. Στις υπόλοιπες περιοχές γενικά
αίθριος με πρόσκαιρες βροχές στα ηπειρωτικά κυρίως ορεινά τις απογευματινές ώρες. Η
θερμοκρασία σε μικρή άνοδο ως προς τις μέγιστες τιμές. Διαβάστε την αναλυτική
πρόγνωση του καιρού.  

  

Μακεδονία, Θράκη
Καιρός: νεφώσεις κατά περιόδους αυξημένες με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες
κυρίως τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες.
Άνεμοι: μεταβλητοί ασθενείς .
Θερμοκρασία: από 15 έως 28 βαθμούς κελσίου.

  

Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος
Καιρός: γενικά αίθριος. Τις απογευματινές ώρες θα αναπτυχθούν τοπικές νεφώσεις οπότε
και θα εκδηλωθούν τοπικές βροχές ή σποραδικές καταιγίδες κυρίως στα βόρεια.
Άνεμοι: δυτικοί 3 με 4 και στο νότιο Ιόνιο τοπικά 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 18 έως 30 βαθμούς κελσίου. Στην Ηπειρο 3 με 4 βαθμούς χαμηλότερη.

  

Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος
Καιρός: στη Θεσσαλία νεφώσεις κατά περιόδους αυξημένες με τοπικές βροχές και
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σποραδικές καταιγίδες κυρίως τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες. Στα υπόλοιπα
λίγες νεφώσεις τοπικά αυξημένες τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες οπότε και θα
εκδηλωθούν πρόσκαιρες βροχές ή μεμονωμένες καταιγίδες κυρίως στα ορεινά.
Άνεμοι: μεταβλητοί ασθενείς και στα νοτιά δυτικοί 4 με 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 16 έως 30 βαθμούς κελσίου. Στη Θεσσαλία η μέγιστη 2 με 4 βαθμούς
χαμηλότερη.

  

Κυκλάδες, Κρήτη
Καιρός: γενικά αίθριος. Τοπικές νεφώσεις τις απογευματινές ώρες στην Κρήτη.
Άνεμοι: από δυτικές διευθύνσεις 3 με 5 μποφόρ .
Θερμοκρασία: από 21 έως 29 βαθμούς κελσίου.

  

Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα
Καιρός: γενικά αίθριος. Τις απογευματινές ώρες στα βόρεια θα αναπτυχθούν τοπικές
νεφώσεις.
Άνεμοι: στα βόρεια ασθενείς μεταβλητοί . Στα νότια δυτικοί βορειοδυτικοί 4 με 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 18 έως 28 βαθμούς κελσίου.

  

Αττική
Καιρός: γενικά αίθριος. Τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες θα αναπτυχθούν νεφώσεις
και θα εκδηλωθούν πρόσκαιρες βροχές και στα δυτικά και τα βόρεια πιθανόν μεμονωμένες
καταιγίδες .
άνεμοι: ασθενείς μεταβλητοί το μεσημέρι και το απόγευμα νότιοι μέχρι 4 μποφόρ.
θερμοκρασία: από 18 έως 28 βαθμούς κελσίου.

  

Θεσσαλονίκη
Καιρός: νεφώσεις κατά περιόδους αυξημένες με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες
κυρίως τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες.
Άνεμοι: μεταβλητοί ασθενείς, το μεσημέρι και το απόγευμα νότιοι 3 με 4 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 17 έως 27 βαθμούς κελσίου.

  

Κυριακή 21-06-2015
Καιρός: στην κεντρική και ανατολική Μακεδονία, τη Θράκη, τη Θεσσαλία, την Εύβοια, την
ανατολική Στερεά και το βόρειο Αιγαίο νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές
και σποραδικές καταιγίδες κυρίως τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες. Στις
υπόλοιπες περιοχές λίγες νεφώσεις τοπικά αυξημένες τις απογευματινές ώρες στα
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Ηπειρωτικά και την Κρήτη με πρόσκαιρες βροχές και πιθανόν μεμονωμένες καταιγίδες στα
ορεινά.
Άνεμοι: από βόρειες διευθύνσεις 3 με 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: χωρίς αξιόλογη μεταβολή.

  

Δευτέρα 22-06-2015
Καιρός: στα ανατολικά και βόρεια Ηπειρωτικά καθώς και στο βόρειο Αιγαίο νεφώσεις με
τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες. Στις υπόλοιπες περιοχές λίγες νεφώσεις οι
οποίες τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες στα ηπειρωτικά θα αυξηθούν και θα
εκδηλωθούν πρόσκαιρες βροχές και πιθανόν μεμονωμένες καταιγίδες στα ορεινά. Βαθμιαία
βελτίωση του καιρού από το απόγευμα.
Άνεμοι: από βόρειες διευθύνεις 3 με 5 και στα πελάγη πρόσκαιρα 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: σε μικρή πτώση στα ανατολικά και βόρεια.

  

Τρίτη 23-06-2015, Τέταρτη 24-06-2015 και Πέμπτη 25-06-2015
Καιρός: γενικά αίθριος. Τοπικές νεφώσεις τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες στα
ηπειρωτικά.
Άνεμοι: από βόρειες διευθύνσεις 3 με 5 και στο Αιγαίο τοπικά 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: σε σταδιακή μικρή άνοδο.

  

newsit
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